

Weekly News

(Last updated on: 5/24/2019)

各位家长好:

初夏时节，雨意绵绵，中文学校在所有师生的共同努力下迎来了暑假，在此道一声感谢，祝大家暑假快乐！

这个学期为了欢迎Highland中文学校的学生加入我们中文学校，我们增设了马立平中文班，校委会为此努力争取到了明亮开阔的新教室，在师生的共同努力下，井然有序。希望家长一如既往地支持和帮助我们，一起维系和校方良好的关系，保证孩子们继续有明亮的教室学习中文，宽敞的gym打篮球，开阔的场地跳舞....

综顾本学期的中文教学，我们的老师坚持寓教于乐的理念，坚持每周完成课本教学内容，增添相应的课外辅助材料，每星期给家长发电邮，和家长有效地交流和沟通，有些老师用编号图通知学生成绩，让家长了解自己孩子的进步。老师把一些国内外大事，中国传统节日，日常生活常用对话穿插到教学中，开阔了学生的视野，扩大了他们的知识面，使学生获得了更大的收益。在此感谢老师们坚持为华人社区做贡献，为了下一代华裔保持学习中文和中国文化的热情付出了不懈的努力！

我们的选修课丰富多彩，系统经典的数学课仍秉承基础系列，竞赛系列和SAT系列并行和互补；画画课循序渐进，中西合璧，多维多彩；英文演讲写作课也有资深老师们引领施教；计算机系列从幼童的scratch programming到初级Python，中级python，成人python，初级Java到advanced Java，给选课者更多的自由找到自己合适的level；跳舞篮球摄影课给孩子和家长都提供了锻炼身体，提高艺术鉴赏力的平台。学校积极配合家长，尽全力找最好的师资。谢谢各位家长给予学校的充分信任和支持，希望今后继续保持良好的互动！

暑假将至，希望家长们能够继续引领孩子们学习中文，很多孩子回中国过暑假，有机会在大语境中加强口语。同时可以在家里坚持中文对话，鼓励孩子们用中文和国内的亲人视频

聊天，同时增加一些中文阅读，提高读写能力。

下学期暂定8月18日开学，请家长提前一周注意中文学校的报名注册通知，谢谢大家！

最后向所有辛勤工作的老师们致以深深的敬意！

Thank you!

GMCS School Admin